
REQUERIMENTO  DE INFORMAÇÕES  Nº           DE 2006
(Do Sr. Edson Duarte)

  
     Solicita informações à Exma. Sra.
Marina Silva, Ministra do Meio Ambiente,
sobre aplicações de multas à empresas
públicas ou privadas por desrespeito à
legislação que proíbe o plantio de OGMs
em terra indígenas, unidades de
conservação e respectivas zonas de
amortecimento, e áreas de mananciais.

  
Senhor Presidente
 
Requeremos a Vossa Excelência, com base no Art. 50, §2º da

Constituição Federal e na forma do Art. 24, Inciso V, e 115 do
Regimento Interno, que sejam solicitadas informações à Exma. Sra.
Marina Silva, Ministra do Meio Ambiente, sobre multas aplicadas à
empresas públicas ou privadas, por desrespeito à legislação,
especificamente o art. 11 da Lei 10.814/03, que proíbe o plantio de
OGMs em terra indígenas, unidades de conservação e respectivas
zonas de amortecimento, e áreas de mananciais:

 
1. Quais as empresas, públicas ou privadas, que sofreram

embargo por não respeitarem a citada legislação? Citar nome
da empresa, local da atividade embargada, tipo de atividade.

2. Das empresas embargadas, quais, depois de recorrerem,
tiveram mantidos os embargos e foram multadas. Citar nome da
empresa, local da atividade, tipo da atividade, valor da multa.

3. Qual o total de multas aplicadas a tais empresas? Quanto o
Ibama recolheu de fato?

4. No caso específico da área experimental de plantio de soja e
milho geneticamente modificado pela Syngenta Seeds, no
município de Santa Teresa do Oeste (PR), indagamos:
a) A empresa alegou que o processo para autorizar o



experimento se encontrava no Ibama/sede. Tal informação
procede? Existe tal processo? Em caso positivo, em que fase
se encontra? Em caso negativo, supondo uma declaração
não verdadeira, isto é caso de punição?

b) Aplicada a multa pelo Ibama, qual o andamento do processo
para que o órgão receba pelo crime cometido? A empresa
pagou? Se está recorrendo, qual a tramitação prevista? Qual
a previsão para conclusão do processo?

  
Sala das Sessões,            setembro de 2006

               EDSON DUARTE
Deputado Federal  (PV-BA)


